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Asagida verilen oriintiilerden hangisi fraktal mo- 4. Grafik: Bir bahgedeki elma agaclarinin verdigi elma
deli degildir? miktarlari
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D) Yukaridaki histogram ile bir bahcedeki elma agaclari-

}< nin bir yilda verdigi elma miktarlar gruplandiriimistir.

. Buna gore bahgedeki agaglarin yiizde kaginda 31 kg
ile 45 kg arasinda elma toplanmistir?

A) 48 B) 45 C) 40 D) 30

Asagidaki sayilardan hangisi tam kare sayidir?

A) 170 B) 195
C) 224 D) 225

esitliginin dogru olmasi igin x yerine asagidakiler-
den hangisi yazilmahdir?
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A) -4 B) -3 C)-2 D) -1

Yukarida verilen geklin déndiiriilmesi ile agagida-

kilerden hangisi elde edilemez? § 6
N Alani 108 cm? olan karesel bdlgenin gevre uzunlu-
A Bl §\ gu, alam 48 cm? olan karesel bélgenin cevre uzun-
§ lugundan kag santimetre daha fazladir?
0 D) NS A) 243 B) 4V3 C)6\3 D) 8V3
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9. Asagidaki tablo, bir sinifta bulunan 6grencilerin kilog-
ram cinsinden agirliklarini géstermektedir.

Tablo: Siniftaki 6grencilerin agirhklan

Agirhik (kg) Kisi sayisi
31-33 3
! 34-37 2
38-40 5
41 - 44 6
Yukarida dengede olan terazi kefelerinde gérilen is- N 48 - 51 7
lemler bulundgklarl kutularin ayni birimdeki agirliklarini §\ 52 - 54 3
gostermektedir. 55 .58 >
Buna gére a nin degeri kagtir? §
Tablodaki verilerin 7 kg hk araliklarla olusturula-
A)3 B) 4 C)5 D)6 % cak yeni tablosu asagidakilerden hangisidir?
A) Tablo : Ogrenci B) Tablo : Ogrenci
agirhklar agirhklar
Agirhik | Kisi Agirhik | Kisgi
(kg) |[sayisi (kg) |sayisi
31-38 7 31-37 7
39-46 | 16 38-44 | 16
47 -54 [ 10 45 - 51 10
55 - 62 2 52 - 58 2
NS
S C) Tablo : Ogrenci D) Tablo : Ogrenci
§\ agirhiklar agirhklar
Agirhik | Kisi Agirhik | Kisi
. (kg) |sayisi (kg) |sayisi
i 31-38 7 31-37 7
39-46 | 11 38-44| 11
47 -54 | 12 45 - 51 12
55 - 62 5 52 - 58 5
Sekildeki diizgiin altigensel bélgenin merkezi etra-
finda saat yoniinde 540° dondiiriilmesi ile olusan N
goriintiisii asagidakilerden hangisidir? N
N
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Yukaridaki tabloda sol taraftaki sayilarla sag taraf-
taki sayilar eslestirildiginde hangi say! acikta ka-
hr?
A) 5410 B) 8v2 C) 45 D) 3V7
11. Asagidaki islemlerden ka¢ tanesinin sonucu ras-
yonel sayidir?
40,16 + /0,04 J1,6 + 42,5
V0,81 - /0,01 - 0,09 - 0,04
. V25 + 144 - 121 IV. V5 + 8 + /3
A1 B) 2 C)3 D)4
12. 353634=-3a-5
olduguna goére a nin degeri agsagidakilerden hangi-
sidir?
A) 8 B)7 C)6 D)5

Yoo CORLIT
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13. .
3 Asagidaki ifadelerde bos birakilan yerlere “<, = >"

sembollerinden uygun olanlar yazilacaktir.

I 4334

Il. 0,0000125 ... 12,5.10°°

. (—4)% ... (-84

Buna goére bos birakilan yerlere sirasiyla agagida-
kilerden hangisi gelmelidir?

A)<, > = B)>, <, =

14.
V2 < ¥m < V10 kosulunu saglayan vm ifadesini ir-

rasyonel sayi yapan kag¢ tane m dogal sayisi vardir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

15. Bir basketbol takiminin 24 magta attigi basket sayila-
ri asagida listelenmistir.

CCOCOE

Yukaridaki verilere gore asagidaki ifadelerden kag
tanesi dogrudur?

I. Veriler 4 gruba ayrilirsa grup genisligi 12 olur.
Il. Veriler 7 gruba aynlirsa grup genisligi 7 olur.
lll. Veriler 4 gruba ayrilirsa grup genisligi 13 olur.
IV. Verilerin agiklidi 47 dir.

A)1 B) 2 C)3 D) 4



16.
< > K
Yukarnidaki seklin k dogrusuna goére yansimasi
asagidakilerden hangisidir?
A) B)
C) D)
17.
47(63|70(59|54
51|64/62|56(49
63|68/54|50(62
61(49|61|65|53
67|56/55|60(50
Yukaridaki tablo, bir 6zel hastanede ¢alisan hemsire-
lerin agirliklarini kilogram cinsinden gdstermektedir.
Buna gére asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Bu veriler 5 gruba ayrilirsa, grup genislidi 7 olur.
B) 56 — 63 kilogram araligindaki hemsire sayisi tim
hemsirelerin %40 1 dir.
C) Veri grubunun agikh@: 21 dir.
D) Agirhg 61 kilogramdan fazla olan 11 tane hemsire
vardir.
18.

Yukaridaki tahtada verilen sayilardan kag tanesi-
nin karekékii alindiginda sonug tam sayi olur?

A)5 B) 4 C)3 D) 2
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19.
Asadida verilen dikdértgensel bélge seklindeki tar-

lalardan hangisinin alani en blyliktur?

A) 15 B)
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20. Asagida verilen duzgin besgenin bir kenar uzunlugu

\/2_0 cm dir.

A
B E
C J20em D
Buna gére bu besgenin ¢evresinin uzunlugu kac
cm dir?
A)10 B) 15
C) 105 D) 15V5



